238-244 BOURKE STREET

Location

238-244 BOURKE STREET MELBOURNE, MELBOURNE CITY

Municipality

MELBOURNE CITY

Level of significance

Heritage Inventory Site

Heritage Inventory (HI) Number

H7822-1491

Heritage Listing

Victorian Heritage Inventory

Statement of Significance

Last updated on -

This place is included on the Victorian Heritage Inventory, for its potential to contain historical archaeological remains associated with the settlement and growth of early Melbourne. Under the terms of the Heritage Act 2017 there is protection for all historical archaeology sites and objects in the state.

Please visit the Heritage Victoria website to find out more about the Heritage Inventory.

Other Names 227-233 LITTLE BOURKE STREET, Hermes Number 9406 Property Number This place/object may be included in the Victorian Heritage Register pursuant to the Heritage Act 2017. Check the Victorian Heritage Database, selecting 'Heritage Victoria' as the place source.

For further details about Heritage Overlay places, contact the relevant local council or go to Planning Schemes Online http://planningschemes.dpcd.vic.gov.au/